Berekening van de maakkans van 7SA op spel 23 van de Kerstdrive
Speelwijze: testen op Sch 3-3, is dat niet het geval kijken of Ha V sec zit en dan snijden op Ha V
Berekend zoals beschreven in de elektronische bijlage bij Star Magazine 58 (zie site)

0,355280 0,355280 De kans op schoppen 3-3

0,000289 De kans dat W 6 schoppen en Ha V sec heeft

0,001980 De kans dat W 5 schoppen en Ha V sec heeft

0,004331 De kans dat W 4 schoppen en Ha V sec heeft

0,001444 De kans dat W 2 schoppen en Ha V sec heeft

0,000210 De kans dat W 1 schoppen en Ha V sec heeft

0,000009 De kans dat W geen schoppen en Ha V sec heeft
0,008262 De kans dat W Ha V sec heeft en niet 3 schoppen

0,004845 De kans dat O 6 schoppen en Ha V heeft

0,043602 De kans dat O 5 schoppen en Ha V heeft

0,133230 De kans dat O 4 schoppen en Ha V heeft

0,109006 De kans dat O 2 schoppen en Ha V heeft

0,029068 De kans dat O 1 schoppen en Ha V heeft

0,002609 De kans dat O geen schoppen en Ha V heeft
0,322360 De kans dat O Ha V heeft en niet 3 schoppen

0,685902 De maakkans: optelling van de

kansen op de 3 mogelijke zitsels



